



## 励华国际瓦楞展明年3月亮相申城

缪惟民

由上海励华国际展览有限公司主办的国际瓦楞展将于2007年3月28日—31日在上海浦东新国际博览中心开幕。这个2007年度全球最具规模及影响力的专业瓦楞纸箱行业盛会，有近2223个标准展位，高达34500平方米的展出面积，500多家参展商，17000多名海内外观众，60多个海内外协会观展团。众多行业内专业人士将通过此次展会见证到中国瓦楞行业日新月异的飞速发展，以及全球瓦楞行业市场技术现状和走势。

国内的瓦楞产业正进入新的发展阶段，蕴藏着无限的商机和潜力，很多国内企业都加大幅度引进国际先进的生产技术和管理经验，力图走出国门求发展，而这一切离不开成熟、专业的展会来扶持和推动。虽然目前国内每年综合性的印刷包装展层出不穷，但真正专业的瓦楞纸箱专业展依然鲜有。在此大环境下所举行的2007励华国际瓦楞展，凭借着其独特的创新视角、精心的增值服务、全面的行业信息，将为广大参展商、观众、买家构建起一座便捷、高效、沟通、互利的桥梁。

### 国际盛会 全球关注

主办方上海励华国际展览有限公司旨在全球经济一体化的今天为全球瓦楞产业提供更加广阔的空间。目前，励华国际瓦楞展的蓬勃发展已经引起全球共同的关注，亚洲瓦楞纸箱行业协会（ACCA）、美国独立瓦楞加工商协会（AICC）、西班牙包装及印刷机械制造商协会（AMEC-ENVASGRAF）、意大利印刷、造纸和纸加工机械制造商协会（ACIMGA）、印尼瓦楞纸箱工业协会（PICCI）等行业协会都纷纷表示将会以各种形式参与，强强联合，筹措组建跨国战略联盟。

为期四天的展会将以展示、交流为主，并配以瓦楞行业技术讲座、瓦楞纸箱生产系列培训、瓦楞纸箱生产疑难问题解答、瓦楞纸箱主题现场展示区、瓦楞纸箱历史长廊等多项特色活动，这一切都是为了诠释和展现一种全新的展会模式，即让买家寻找到合适的卖家。国际买家得以越过众多繁琐环节，直接与国内卖家进行最直接的对话和商谈；而国内厂商也得以通过了解国际市场的需求和信息，调整自己的生产，争取更多订单。

### 知名企业纷纷参展

明年3月，几乎所有的全球知名瓦楞行业纸板加工设备和纸箱加工设备、耗材及零配件相关领域供应商都将云集中国上海，集中展示当今世界最为领先的纸箱及纸板制造设备以及相关领先耗材。截至2006年9月，93%的展位已被423家展商抢购一空。BOBST、BHS、MARQUIPWARDUNITED、FOSBER、EMBA、IMG集团—上海旭恒铁工机械制造有限公司、南海东方纸箱机械实业有限公司、青岛美光机械有限公司、添进裕机械股份有限公司、宝旺机械有限公司、南台实业有限公司、上海鼎龙机械有限公司、台湾堂城机械实业有限公司、番禺财益机械工业有限公司、青岛开拓数控设备有限公司等行业知名企业都将以巨大的阵容亮相于2007励华国际瓦楞展。

各种平时很难见到的大型机械设备将占据各大展台的主要位置，参展商们的现场演示能将观众带入一个真实的瓦楞生产车间，显示其专业性和真实性。

### 专业活动 丰富多彩

2007励华国际瓦楞展除了吸引一大批国内外知名企业入驻展会之外，更重视对专业观众和买家的组织工作，这是本届展会的一大亮点。目前，来自意大利、美国、西班牙、新加坡、日本、马来西亚、印度尼西亚、泰国、中国香

港、中国台湾等国家和地区的观展团都对本次展会表示出极大兴趣，纷纷表示将在展会上进行学术探讨、科研交流、技术合作、产品交易的意向。

本届励华国际瓦楞展预登记观众的组织工作全权委托华印传媒集团进行，近20000家华印纸箱厂资源以及数以万计的终端用户资源，必将吸引众多高质量的观众群到展。主办方还拥有巴黎瓦楞展多年所积累下来的庞大数据库，届时将请到更多的海外专业买家前来观展。与此同时，本届励华国际瓦楞展还获得国外众多瓦楞协会的大力支持，他们将在其会员单位中为展会组织专业参观团，为了吸引更多的重量级专业观众和买家，主办方各方面拓宽海内外专业媒体组织渠道，让更多的媒体参与这次盛会。

中国包装杂志社 版权所有

地址：北京市东城区东黄城根北街甲20号 邮编：100010

电话：(010)64036046 64057024 传真：(010)64036046

E-mail: zazhi@cpf.org.cn